



# 睢宁战疫，“红马甲”筑起安全保障线

当前,徐州睢宁县疫情防控工作处于最关键、最吃劲的阶段,全市各地紧急调派人员及物资赶赴睢宁,同心战疫、并肩奋战。

## 多方驰援,共渡难关

4月24日清晨,来自鼓楼区的工作人员就紧锣密鼓地开始了物资装载,这些由鼓楼区委、区政府紧急采购的3万件(套)医疗防护物资,于当天上午装车奔赴睢宁。

4月23日,一辆辆装满消杀设备的货车载着铜山人民的深情厚谊,驶向睢宁县,目前,首批1000台电动喷雾器,第二批500台电动弥雾机和100台超低容量雾炮机已送达睢宁。其余1400台机器将陆续送达。

4月22日,泉山区委、区政府和社会各界人士紧急筹备100吨米面油等群众急需和必需的生活物资,于23日送往睢宁。

4月22日上午,20辆满载米面油等生活物资和口罩、手套、防护服等防疫物资的车辆,从云龙区行政服务中心出发,驶向睢宁……连日来,徐州各县(市)区纷纷驰援,与睢宁同心战疫、并肩奋战。

## 志愿者筑起安全防线

为保障疫情防控工作有序开展,在睢宁县各个防疫卡点、小区大门、核酸检测的现场、物资配送的路上……许多身穿防护服、红马甲和佩戴红袖章的身影,为大家筑起安全防线,他们虽然职业各不相同,但他们都是新时代文明实践志愿者。

梁爽是睢宁县法院的一名党员干部。疫情防控以来,她积极响应就地“转岗”的号召,投身于她



志愿者在搬运配送蔬菜 通讯员供图

所在小区的各项疫情防控工作中来。在锦绣花园内,梁爽冲锋在小区防疫一线。“80多岁的老党员亲笔写下了一封感谢信,让我们觉得无论多苦多累,志愿者的工作都特别值得。”梁爽的奉献精神感染着更多居民参与志愿服务。

睢宁县邮政局职工沙鹏在这次疫情中第一次穿上了“红马甲”。看到招募志愿者的通知,当天晚上,沙鹏就加入到志愿者的行列。“疫情防控人人有责,在志愿者的行列中,我们会做好自己的本职工作,相信我们会取得疫情防控最后的胜利。”

谢媛媛是梁集镇刘祠村的党务工作者,作为村中年轻力量,她承担起更多更累的疫情防控工作。小到给学生们打印试卷,大到全村物资统计发放、村民们的核酸信息采集……“我自己每天都很晚才回家,所以孩子暂时由父母来照顾,

作为一名党员,我有义务冲在疫情防控的第一线。”她舍小家为大家,用脚步丈量着新时代文明实践志愿者的无私大爱。

在邱集镇邱集村,倪军伟在防疫卡点值班已很久没回家了。无偿献血、资助困境儿童,自媒体脱口秀的“网红”倪军伟力所能及地播撒爱的火种。这次他告别了网络,来到了抗疫一线,因为他说家乡更需要他。在交通卡口,倪军伟24小时值守,排查进出车辆、人员。“只要大家一起努力,疫情就会很快过去。邱集加油,睢宁加油!”

现代快报记者了解到,招募志愿者的公告发布以来,睢宁县共招募志愿者14088名,其中机关志愿者3698名,街道(镇)及社会志愿者10390名。这一抹抹志愿红,是睢宁抗疫一线的生力军,也是睢宁街头一道最亮丽的风景。

张晓培 胡雨 王煜

## 泉山区按下复工复产“快进键”

# 20个都市产业项目云签约



签约会现场 通讯员供图

个项目中有8个项目已经注册落地,占比40%,其他项目都在加快推进。达到“765”产业项目条件的有15个项目,占比75%,所有项目按照全生命周期管理要求做好。

泉山区区委书记李勇表示,面对当前疫情,该区成立了工作专班,全力保证货运畅通、产业循环,在防疫基础上畅通公路交通“大动脉”。搭建线上线下相结合的对接平台,完善信息互通、工作推进和联络服务。针对企业用工、用料、融资、市场等现实问题,以

最快速度响应、“一企一策”解决。泉山承诺,将拿出真金白银,直达惠企政策,用心用力服务,让企业在泉山投资放心、发展安心、创业舒心。

在本次活动中,泉山区人民政府与徐州医科大学生物医药与大健康产业成果转化基地项目进行了现场签约,与光大银行信用金融全国交付中心项目、DNA甲基化标志物开发和生物医药共性技术转化中心项目等19家企业代表分别进行了线上签约。 张晓培 王媛

## 1.25亿,徐州发放首批稳岗返还保费

疫情防控期间,徐州市人力资源和社会保障局启动稳岗返还政策,从4月20日开始,人社部门对市本级符合稳岗返还政策的企业陆续返还资金,首批16000家企业共返还1.25亿元。

现代快报记者了解到,稳岗返还政策是通过返还用人单位上一年度缴纳的一定比例的失业保险费用,鼓励和引导更多企业通过不裁员或少裁员的方式稳定职工队伍。据介绍,今年稳岗返还政策除惠及企业外,还将社会团体基金会、社会服务机构、律师事务所、会计师事务所、民办非企业单位以

单位形式参保的个体经济组织纳入政策享受范围。

另外,今年的稳岗返还政策将中小微企业的返还比例从去年的60%提高至90%,裁员率按照2021年全国城镇调查失业率控制目标5.5%,对于30人以下的企业按照20%把握,并让企业可以“免手续”“免申请”即可领取资金。在疫情防控期间,企业等用人单位实现不出门零申报、不见面秒审批,返还资金直达企业账户。

目前,徐州市本级已公示的1.6万家企业,1.25亿元的资金已陆续在发放中。 张晓培 袁巍然

## 3标段基本完工,“新奎河”初具雏形

4月24日早上6点,随着津浦铁路附近金山东路下穿段截污主管线的贯通,徐州市区奎河水环境综合整治工程施工3标段基本完工,“新奎河”已初具雏形。

据了解,该工程从金山东路至欣欣路,全长2.6公里、约12万平方米,主要包含截污管道修建、河道清淤、雨污分流系统修建、亲水栈道修建、水生态设施修建、绿化景

观提升等工程。

其中截污管道施工,包含直径1米的管道1.2公里、直径2米的管道1.4公里,全地下式顶管施工,是整个工程中难度最大的部分。随着这部分施工顺利结束,整个奎河综合整治工程施工3标段已基本完工,水清岸绿景美的“新奎河”将呈现在市民面前。下一步项目将进入验收、移交阶段。 张晓培 徐轩

## 外防输入,检察志愿者增援高速路口

在“外防输入”的疫情防控一线,有着这么一群人,默默奉献、冲锋在前,用24小时的坚守,守护着疫情输入防控“第一关”,为人民群众的生命健康筑起一道安全防线。

近日,接到紧急通知,徐州市鼓楼区人民检察院需要增援柳新高速路口,协助高速路口卡口执行外防疫情输入工作。鼓楼区检察院迅速响应上级号召,闻令而动,立即参与疫情防控工作。

在柳新高速路口卡口,身穿大白服的检察志愿者们严格按照交通卡口疫情防控的要求开展工作,查看健康码、行程卡、48小时核酸检测阴性报告等管控措施,严格落实“逢车必查,逢人必检”,确保“不漏一车、不漏一人”。

该区检察院将持续发挥检察力量,加强疫情防控,共同筑牢安全防线,坚决打赢疫情防控阻击战,为全力守护我们的家园贡献检察力量。 张晓培 李宁 李淑雅

## 徐州铁警排查整改治安消防隐患70余处

4月中旬以来,徐州铁路公安处在做好疫情防控工作的同时,加强铁路公共安全监管,强化督导检查,密切协作配合,集中开展隐患排查,共发现整改治安隐患46处、消防隐患28处,确保了铁路运输安全畅通。

徐州铁路公安处对管内近期及往年多发性治安问题、隐患进行摸排梳理,综合分析评估,确定了5个重点问题、7个重点车站、11个重点区段,综合运用打击、宣传等多种措施开展治安整治,切实稳定治安环境。该处19个所队积极与地方综治、公安等单位联系,加强

沟通,齐抓共管,共同维护铁路安全,联合以铁路两侧彩钢板屋顶、建筑工地悬挂物、轻飘物等安全隐患为重点,集中排查管内1300余公里线路治安情况,对发现的46处治安隐患,及时完善问题隐患库,会同车站、工务等单位逐一制定有针对性的措施进行整改。

该处消防部门利用线上线下方式,对管内152处车站重点部位、机车车辆存放场所、职工集中封闭管理场所等开展消防监督检查75次,发现督改消防隐患问题28个,下发责令改正通知书6份。

张晓培 梁西征

## 男童模仿父母戴戒指,被塑料环卡住了

近日,在徐州市文博园消防救援站的岗亭外,两名家长带着一名男童赶来求助,称男童左手无名指被塑料环卡住了。

消防员将三人带到消防站内,随后拿来钳子等工具,在对孩子的手指做好保护后,小心翼翼地剪切,很快,塑料环被剪开一个豁口,消防员用力一掰,塑料环被成

功取下。

据孩子家长讲述,在被卡前一天晚上,孩子找了一个玩具手枪上的塑料环戴在手指上,模仿爸爸妈妈戴戒指,戴上不久就取了下来,第二天一早孩子又将其戴在了手指上,不料这一次取不下来了。好在求助及时,孩子手指无大碍。

张晓培 王珍